



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№ 6
20.09.2017

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Сентябрь - месяц безопасности в ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат»

ОБЩЕШКОЛЬНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ



С целью организации безопасности детей, пропаганды здорового образа жизни, профилактики дорожно-транспортных происшествий, организации разъяснительной работы по профилактике гриппа и ОРВИ, а также вакцинации детей в Тетюшской кадетской школе-интернате 2 сентября проведено ОБЩЕШКОЛЬНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ. Директор школы Нуруллин В.Р. ознакомил родителей с принятыми мерами по организации безопасности детей, школьная медсестра Маврина В.Н. рассказала родителям о преимуществе вакцинопрофилактики, необходимости раннего обращения за медицинской помощью при проявлении признаков заболевания гриппом и ОРВИ, о соблюдении мер профилактики. Перед родителями также выступил инспектор ОГИБДД России по Тетюшскому району Алиев А.И. о безопасном поведении на улицах и дорогах, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, о пресечении нарушений правил перевозки детей на автотранспорте.

Афанасьева Р.Г.

Учебно-тренировочная эвакуация

5 сентября в Тетюшской кадетской школе-интернате проведена учебно-тренировочная эвакуация в присутствии начальника МОНД и ПР по Камско-Устьинскому и Тетюшскому муниципальным районам УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ подполковника внутренней службы Камбекова Ильсура Ильгизовича. После вводной «Возгорание в кабинете математики» кадеты организованно покинули стены учебного здания и построились на спортивплощадке. На эвакуацию было потрачено 4 минуты. Прибывшая пожарная машина и сотрудники МЧС «устраили возгорание».

Гайнутдинов Р.Р.



Профилактическая беседа

4 сентября в Тетюшской кадетской школе-интернате на общешкольном построении сотрудниками ГИБДД проведена профилактическая беседа. Инспектор ОГИБДД России по Тетюшскому району Алиев Артур Ильдарович рассказал кадетам о безопасном поведении на улицах и дорогах, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, о пресечении нарушений правил поведения велосипедиста, об ограничении использования мотоцикла.

Афанасьева Р.Г.



Спартакиада работников образования



Педколлектив Тетюшской кадетской школы-интерната 15 сентября принял участие в Спартакиаде работников образования Тетюшского муниципального района. Педагоги сумели проявить себя в различных видах спорта.

«Прыжки в длину» - воспитатель Евгений Валерьевич Горюнов, социальный педагог Журина Алена Викторовна и воспитатель 5 класса Наиль Вилевич Загфаров.

«Бадминтон» - учитель английского языка Россеева Галина Александровна и воспитатель 8 класса Чалышев Александр Петрович.

«Поднятие гири» - учитель физической культуры Михаил Яковлевич Тайманов.

«Стрельба из пневматической винтовки» - педагог-психолог Румия Хайдаровна Ягудина и воспитатель 10 класса Юдин Юрий Александрович.

«Плавание» - учитель ИЗО Наталья Владимировна Хуснутдинова и учитель физической культуры Михаил Яковлевич Тайманов.

«Бег на 100м» - учитель математики Ковшова Татьяна Николаевна, учитель русского языка и татарского языка Пирогова Оксана Петровна, воспитатели 5 и 11 классов Загфаров Наиль Вилевич и Костин Сергей Геннадьевич.

«Перетягивание каната» - Фролагина Ольга Николаевна, Пирогова Оксана Петровна, Тайманов Михаил Яковлевич, Загфаров Наиль Вилевич и Гайнутдинов Ринат Рифкатович.

Каждый педагог старался внести свой вклад в успех команды. Наиболее успешными стали:

- Михаил Яковлевич (2 место – «Плавание», 2 место – «Поднятие гири»);

- Наиль Вилевич (2 место – «Бег на 100 м»);

- Наталья Владимировна – 3 место – «Плавание»);

- «Соревнования по перетягиванию каната» - 2 место.

В итоге команда учителей ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат» заняла

II общекомандное место!!!



